GOOL

SN0 Hravw2

T XITN

"0'192 1212 NIIN" NLWIA D2V IK DTN D2V - 16 718

01Myn 101N

) DYTN DYNLIN .1

B o YT MNP NNONND .2

O 7992 929 NIIN NVIVI DYHNVIN .3
www.gool.co.il

4—



16 9

.. DYNVIINY DM TN DIYNVIN

GOOL

QN TN D2V IN

J'izdx (3

I4x1°dx (6

0

I(xz +1)2 dx ¢

jx—”dx (12

N

dx (15

4
Joor

dx (18

I(X—l)“

MmNy

:12=1 NMYNYI DYNVINND NN YN

n+l

(jx“dx= X

Ix“dx (2

I%dx (5

[Zeanlx

2 4
jl""zx#dx (11
X

n+1

+C 999N Yy NINY)

j 4dx (1
j Jxdx (4
j(2x2—x+1)dx (7

J‘(x2 +1)(x+2)dx (10

:20~13 MYNYA DYNVIIRN NN IAYN

(] (ax+b) dx= A (s )

I(xz —2x+1)lo dx (14

I 10 dx (17
2X+4

(20

.[ xadx
VXx+1+1

(ax +b)n+l

+C: 99591 7 By NINY)
[(ax+1)" dx (13

j 3/4x—10dx (16

| —Jx__jx_ Nl

WWWw.G0o0oL.co.1l 9NNY 10N INT MIVIDA KON )NIND
© PMMYD N — N 2AND



16 9

j (1+ 1) dx (23
X

I4X+1

dx (26
X+2

| (4Je_x +%de (29

GWL .. DYNVIINY DM TN DIYNVIN

:26=21 MHYNWA DDNVIINN NN IAVN

Injax+b
(dex=g+c ;9991 Y71 by NYINY)

ax+b a
2
1
J-1+x+x dx (22 j—dx (21
X 4x
[X30¢ (25 [—dx (2
X+2 4x -1

:29-27 NMYNYIA DOYNVIIRN NN IAYN

ax+b

(jembdx _E +C: 999N T DY NPNY)

J(e*) ax (28 [(e™+e™)ax (27

dx : 970NN X MIYN (30

X

J- 2" + 4% +10*

mx+n

(amdx =2

+C:995N Y71 by NNY)
mlina

2
X
.jl — 0 :5NOPNA AN 1IYN (31

wWwWw.GooL.co.il 9NN 102 INT 1IVIDA XON NINSY
© NSO N — NN aNd



GWL .. DYNVIINY DM TN DIYNVIN

NOYD Mvn

1 x°
-—+c (3 —+c (2 4x+c (1
X 5
4Xll 2 Xl.5
+c (6 -——+C (5 —+c (4
11 ( Jx TR
3 3/..4 3 2
—+zi+x+c 9 _i+3 X ¢ (8 2i—x—+x+c (7
x* 2 3 2
15 0.5 3 4 3 2
XX e (12 —1+2x+x—+c (11 X—+2L+X—+2x+c (10
1.5 05 X 3 4 3 2
1 21 11
_ +c (15 (x-1) (4x+11)
(X—2)4 1 +c (14 —44 +c (13
3
10V2x+4+c (17 5\3/(4x—10)“+c (16
C 21V 4 5 _t 1 (18
3((X 1) e x)ee (19 2(x-2)  3(x-1)
X2 In|x| 2 3
In|x|+x+?+c (22 ——+c (21 3 (x+1)" —x+c (20
In|4x—1 1
x+In|x+2[+c (25 — ¢ (24 x+2In|x|-=+c (23
X
2X+2 e4X
+c (28 T—e’“rc (27 4(x-175In|x+2)+c (26
5.5 4
5 5 (200)" X a3
c (30 3e
2" (16Y In(200) © ¢ 8e? —— —+c (29
Inf=| Inl =
5 5
—(x—lln 1+—Xj+c (31
2 —X

wWwWw.GooL.co.il 9NN 102 INT 1IVIDA XON NINSY
© NSO N — NN aNd




16 P19 GWL .2 DYNVINY DO THN DYV

nNITR NXPNa NXXN

MHNY

fr(x)=2x=ax mawn M (1

-(2,3) NP N2 IPNAN M N
TPNPNON NN INSD

(%) =Bx+7 mwdn - (2

LX=4 N2V NNPI2 X-N VS NN NDONIN NIXPNAN D N
IPNIN DN INSD

f(x)= 10 +(x=1)" nawanmm (3

Ux+1
y= -6 Navy NP y -N VX DX NOMN OIPNAN O N
TPNPNON NN INSD

Cf(x)=2x-6 mamon m (4

.5 NN MOV NHOPN NTIPIA MINPNN TV
PN NN INSND

() =xF2-x=1+2 mn am (5

2
3200,y =52 naw nmpn TPSPNDY PPYUNN MDY

TPNPNON NN INSD

FU(X)=6x+6 8PNS DY VN NNNN NN (6

,—12 NI NYVW IM9N NTIPIL FIIPNON MDY
.1 NI NTIPI PPEPNON TN
TPNPNON NN INSD

8
f(x) =1+-3 M¥PND 2V IWN MmN NN (7

Y =—4 9N XN NYY NINON NTIPIA MISPNAY POvnn
DNPNON NN INNND

4 www.GooL.co.il 9NNY 1921 T 1IVID KON NN
© NSO N — NN aNd



16 P19 Gywl .2 DYNVINY DO THN DYV

VNN X, 93519 £(0)=0 NP»pnn f:R—>R MIPNI NN (8
lim f(X)_ f(xo) :l Xo |
X—>Xg X f— XO
JPNPNON DY MAPNIN IIND NN INND N
DPPIPN NINY WP WX lim f(x) 2120 NRHIVN .2
X—>

XS PN OY INPNON N Y TINN MTIPI NI INSD )
JPNPNNN DY 1PN MTIPI DO NN INSD .7

X2 YT ISPNS G(X) NN

(G(x) - f(x))" mN NN 1Y

=]

OO Mvn

2_1 4
f(x)=x 163(4x) +2 (1

f (x):%3 (5x+7)" —122—3;) (2

_ 15 4 l _1¥ 1
f(x)—1221/(x+1) +3(x 1) 186 (3
f(x)=x*-6x+14 (4

f (x)=§\/(x+2)3 —g\/(x—l)3 +2x-3 (5

f(x)=x>+3x*-9x-10 (6

1 4
f(x)==x*+—+3x+2 (7
(X)=5x"+ (
. (0,00 INX TIPN NTIPY ) lim f(x)=0 .2 X 999NN N (8
0.n .(0,0) X NP NP T
5 WWWw.G00L.co.1l 9NNY 10N INT MIVIDA XON )IND

© NSO N — NN aNd



2 3
E(In x)2+c (11

16 719 Gml .2 DY9INVIN) DNOTHN DIYNVIN
"O"482 12D NNAINT NV 0?71V IN
mMYNvY
JaNNT HVIY NITYE D) NNAY 19 Nt P92 099)VINN NN : 9N
: DYNAN OYDINVINN NN IAVN
1 X2 2X
dx (3 dx 1
lenx ¢ -[x3+1dx (2 J.x2+1 ¢
2 2 ex+2
j e xdx (6 Iex 2xdx (5 dx (4
e’ +1
2X In x
2x4/x% +1d 9 dx (8 —Zdx (7
Jodxtaax ¢ e o ¢
j“'”xdx (11 szx/x3+4dx (10
X
D MAIVN
1. 3 2
Infin|x|+c (3 gln‘x +1‘+c (2 In‘x +1‘+c (1
—2x2
- +c (6 e +c (5 e’In ex+1‘+c ¢
3
3 1
—(X2+1)2+C 9 20x*+1+c (8 E('” X)'+c (7

3

g(x3 +4)E +c (10

wWww.GooL.co.il 9MNY 1DIN INTI 101D KON NIND

© IO N — N 2AND



